
1

Flachdacheweiterungset  
für 1 Kollektor AMX 2.0

Flachdache
für 

weiterungset  
1 Kollektor AMX 2.0

! Beachten:
                  ist entworfen für den Montageset Nr. 

 Dieses Set dient nur als Erweiterung des Standartmontagesets und 
271 102 100

Dokument Nr.
Exact Nr.
Technischer stand am
Technische änderungen vorbehalten

: 
: 271 104 100

: 03.11.10



2

9

2

265

1300

1
3
0
0

1

3

4

4

1

1
3
0
0

2
0

1
0
0

9
7

12
10

1100

1 Dreieckbasis L=1300 mm (Aluminiumwinkel 40x40x4) 1 St.

2 Dreieck  L=1840mm (  40x40x4)Verstärkebalken Aluminiumwinkel 1 St.

3 Dreieck Vertikalbalken L= 1300 mm (  40x40x4)Aluminiumwinkel 1 St.

4 Horizontalbalken  Aluminium L=1100mm 2 St.

5 Untere Aufhänger 2 St.

6 Obere Aufhänger 2 St.

7
Sechskantschraube (Edelstahl) Unterlegscheibe Federring
+ Mutter 

  M8x20 +  + 
3 Sätze

8
Hammerschraube (Edelstahl) Unterlegscheibe + Federring
+ Mutter 

  M8x20 + 
4 Sätze

9 Verbindungsschaft* 2 St.

10
Schlossschraube (Edelstahl) + Unterlegscheibe + Federring
+ Mutter

 M10x30 2 Sätze

Aufstellungsliste
Pos. Beschreibung Menge

Dokument Nr.
Exact Nr.
Technischer stand am
Technische änderungen vorbehalten

: 
: 271 104 100

: 03.11.10



3

1

2

3

7

7

7

71 2 3

4

4

4

10

10

10

2

2

12
10

1.          ,            
    und den 

Montage der Konstruktion bestehend aus den elementen Schrauben
Horizontalbalken    .

1

2

3

4

5

6

8

7

10

Dreieck Verstärkebalken

Dreieckbasis

Dreieck Vertikalbalken 

Horizontalbalken

Untere Aufhänger

Obere Aufhänger

Hammerschraube 
Unterlegscheibe

+ Federring 
+ Mutter

M8x20 
+  

Sechskantschraube
+ Unterlegscheibe
+ Federring 
+ Mutter

 M8x20 
 

Schlossschraube 
Unterlegscheibe

+ Federring 
+ Mutter

M10x30 
+  

Pos. Beschreibung

Dokument Nr.
Exact Nr.
Technischer stand am
Technische änderungen vorbehalten

: 
: 271 104 100

: 03.11.10



4

9

9

4

4

4

4

4

1100

9

9

2.  Montage des Erweiterungssets

Den Verbindungsschaft      einschieben in die Horizontalbalken     des erweiterungssets 

Dokument Nr.
Exact Nr.
Technischer stand am
Technische änderungen vorbehalten

: 
: 271 104 100

: 03.11.10


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

